近期,一种俗称"双眼皮眼镜"的双眼皮锻炼器在网上流传 专家介绍:这种眼镜若长期佩戴,易损伤眼睑导致皮肤松弛



最近,有网友在微博上晒出一款形似眼镜的日 本"双眼皮锻炼器",俗称"双眼皮眼镜"。称只要戴 上该眼镜就能在短时间之内变成双眼皮。该微博一 出,立即引来了许多网友的围观并转发。"神器呀, 看来这戴眼镜也能'单'变'双'!""我也想买个试试 看,都省下做双眼皮手术的钱了。"不少网友发出这 样的感慨。



日前,网友"创意工坊"发布一款来 自日本的"双眼皮眼镜",称"每天戴这个 5分钟,就能锻炼出双眼皮来。1月在日 本销售,据说卖得特好。其目的是为满足 没有条件做双眼皮手术的年轻人。"并附 上了实物照片。记者从照片中看到,这个 "双眼皮锻炼器"外形酷似一个眼镜框,镜架 上方是纤细的半圆镜边。戴上后,半圆镜边 紧贴眼皮,眼皮就变成了双层。网上称, 这款眼镜是由特殊的尼龙装置构成,用以提 高眼皮的高度,并利用人眨眼时产生的肌肉 运动,促使双眼皮在几天之内形成。双眼皮

昨天,记者走访了多家眼镜店。对 于这种能让单眼皮变双眼皮的眼镜,几 家眼镜店均表示从未听说过有这样的眼 镜,更谈不上出售了

"这种眼镜,有没有得到临床验证? 如果戴了会不会给消费者带来一些伤害。这些都是需要进行把关的。"一家连 锁眼镜店的主管这样对记者说。

记者随后在一家网络购物平台上输 人"双眼皮眼镜"进行检索,还真发现了

随后,记者在淘宝上也联系上了一 位正在使用该产品的网友"Tina-1989"。 网友"Tina-1989"告诉记者,她是通过网 络海外代购的方式才买到的这副双眼皮 眼镜。"我4号拿到手,刚开始戴上去没 什么感觉, 但是时间长了总感觉上眼睑 胀得厉害,不舒服,拿下来之后发现,眼 皮是变成双的了,但是一天时间不到,又 变回了原样。

昨天,记者也采访了建邺医院眼科 主任张卫东。张主任告诉记者,其实所谓 "双眼皮眼镜",跟双眼贴的原理是一样 的。它的原理很简单,就是通过挤压让上

# 双眼皮眼镜 酷似眼镜框

镜边贴眼皮,眼皮就变双层;网友称其为"神器"

眼镜售价1575日元,约105元人民币,推 出第一个月就卖出超过7000件。

"双眼皮眼镜"一经问世,引来了大 批女性网友的关注。不少网友跃跃欲试, 网友"Titi-林 Eva"就直接说:"神器,我 非常需要它,谁去日本帮我买一个。

然很多网友表示对"双眼皮锻炼器"感兴 趣,但也有网友担心眼镜会有副作用。网 "三勤系我我系三勤"说:"神器归神 器,不过我觉得很容易变斗鸡眼。 "还有 网友调侃,"这神器真要是有作用的话, 那我觉得整形医生都该下岗了!

# 双眼皮眼镜 眼镜店没卖

价格 150 元~260 元,网店一天能卖十几副

不少这样的产品。这种"双眼皮眼镜"的 价格在150元~260元不等。在跟一家网 店店主聊天中,记者获悉,这种"双眼皮 眼镜"最近销量还真不错,正常情况下,

-天能卖掉10~15副左右。但是当记者 问及长时间佩戴这种眼镜是否会对眼睛 造成伤害时,店家表示,具体情况他不是

# 双眼皮眼镜 戴着有风险

用过的网友称戴久了眼睑胀,取下之后一天眼皮又变单

眼睑产生皱褶,从而达到单眼皮变双眼 皮的效果。但是, 这样的美观只是暂时 的,时间一长便又会恢复成原样,而且如 果佩戴时间长,肯定会对上眼睑的皮肤 造成损伤,久而久之会造成皮肤松弛,导 致提前老化,一旦出现这种情况会给美丽大打折扣。"如果爱美的单眼皮女士想 要拥有双眼皮的效果,可以贴个双眼贴,

既便捷又安全。若想要永久性的,那也可 以考虑做小切口重胎术, 这种手术能够 -次实现永久拥有双眼皮,手术创伤小, 肿胀轻,恢复快,术后1个月左右即可恢 复自然,而且不会留下任何痕迹,更重要 的是它能够有效地避免佩戴这种眼镜给 "张主任表示。 眼睛带来不必要伤害。

(据《扬子晚报》)

### 美 注

## 耒阳一街道办 有 20 多名领导

4月6日,网友"耒阳网事 V"在新浪微博爆料,称湖南耒 阳市一个只辖7个居委会、2 个村委会的(五里牌)街道办事 处,竟有5个副书记、5个党工委委员、10个副主任、2个主任 助理,共计20多个领导,这位网友进而质疑称"官多民苦"。

(据《潇湘晨报》)

### 曝光

## 救护车"抢救花草" 涉嫌公车私用

4月4日上午11时35分, 网友"@ 秦州城区交警吕洪涛"在 新浪网发布一条微博, 称当日上 一辆车牌号为甘 J·93982 的 数护车在天水市秦州区一花鸟市 场附近装载花卉,涉嫌公车私用。 目前,通渭县纪委已就此事展开 调查。

(据《兰州晨报》)

#### 刺激

### 男子用黄鳝自慰 造成肠穿孔

4月5日,佛山一论坛爆出猛料,4 月3日晚一名男子把玩一黄鳝,结果一斤重 的黄鳝钻入肛门进入肠道,最后造成肠穿 孔。医生经过手术,当晚将黄鳝取出。

截至发稿时,男子仍在住院。一名自 称是医生的网友在微博爆料,男子或是 模仿电影相关情节,将黄鳝塞到肛门寻 求快感,才导致黄鳝钻入体内

(据《广州日报》)

### 愚昧

## 男子防女友出轨 逼其穿"贞操裤"

近日,网络上爆出一成都男 子因怀疑女友有外遇,强迫令女 友穿带锁铁内裤并实行惨无人 道的控制。只要发现铁内裤有异 样,90 后女孩便会遭男友捆绑 殴打,还不准睡觉。用铁内裤锁 住女友的行为在网络上引发网 方执议, 网方纷纷痛斥男子变态 (据中国经济网) 行为。

#### 网骗

## 男子网恋被骗 16 万元 清纯"萝莉"竟是大婶

南京的尹强一年前认识了 26 岁 的女网友"风筝",虽从未谋面,但是该 男子很动心,并先后给"风筝"汇去了 16万元。最终,当地公安机关告诉尹 强,自称是"风筝"的萝莉女生其实是 个40多岁的中年妇女,尹强当场被雷 倒。"风筝"却说,如果尹强不嫌弃,还 是想嫁给他。

(据山西新闻网)



低碳镁隆 绿色生活

线联盟第八届建材家居

购[贵宾卡]热线化

更有机会获得 iPad mini



